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HMms: Makcum
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.02.2009 16:32:04

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 10.02.2009 20:32:39

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/75908/answer/75918




YBaxkaeMmnbii Makcum! Eciiv miuarHOCTAYECKUY MMOTEHIAN ITOMHOCTHIO HCYePIIaH U IpHYNHA
IaTOJIOTUY He HalifeHa, To MPT BHIIIONHUTE MOXKHO. [I71 TpoXoXaeHus: o0ceoBaHu BaM Hamo
00pPaTUTHCS K YPOJIOTY. YIayuwu.



